

РОСЛИНИ НАДИХАЮТЬ!

Шостий міжнародний День Рослин 2022 (FoPD 2022) організовується науковцями у галузі рослинництва в усіх країнах світу під егідою Європейської Організації Біології Рослин (EPSO). Мета цього заходу – донести до якомога більшого кола людей у всьому світі захоплення рослинним світом та надихнути на розуміння важливості дослідження рослин для розвитку сільського господарства, садівництва, лісництва, сталого виробництва високоякісних продуктів харчування та не-харчової продукції рослинного походження, такої як папір, деревина, хімічні засоби, енергетика та фармацевтична продукція. Важливим лейтмотивом є також роль рослин у збереженні навколишнього середовища.

Запрошуємо всіх бажаючих взяти участь у цій ініціативі!

Ми закликаємо кожного, від закладів шкільної освіти до виробників, приєднатися до ініціативи та зробити свій внесок у даний захід. Багато наукових закладів, які досліджують рослини, університетів, шкіл, ботанічних садів, музеїв, фермерів та промисловців відчинили двері своїх установ у Дні Рослин протягом 2012 – 2019 років. У розділі “[FoPD Success Stories 2019](#)” на вас чекають різноманітні інтерактивні заходи, пов’язані з рослинами, які проводились у ці роки у різних куточках світу.

Ми також запрошуємо ЗМІ, науковців та високих керівників до обговорення найостанніших наукових досліджень та відкриттів у різних галузях науки про рослини та можливостей їх практичного застосування. У День Рослин планується проведення різноманітних заходів у громадських місцях, театрах, кафе, на центральних площах та у міських парках для залучення всіх до всебічного пізнання важливості рослин у нашому житті.

Ми запрошуємо Вас близько 18 травня 2022 року долучитись до організації надихаючих подій, пов’язаних із рослинами, та взаємодії із громадськістю. Ми хочемо побити рекорд у понад 860 подій, організованих у 2019 році, та перевершити 1000 подій, влаштованих у 2017 році. День Рослин офіційно відбудеться 18 травня, і більшість заходів буде проведено в цей день. Тим не менш, організація та проведення подій можливі протягом всього травня, та навіть до або після цього місяця.

Рослини надихають! Одна маленька насінина, висаджена у ґрунт, може дати початок численним зеленим паросткам життя – від невеликих трав до високих дерев, або від декоративних рослин до важливих промислових культур, необхідних для виживання всім тваринам та людству на нашій планеті. За оцінкою рослинних біологів, загальна кількість видів рослин сягає приблизно 250,000. В результаті цього глобального заходу ми сподіваємось посіяти багато метафоричного насіння, що дасть сходи у колективній свідомості європейського та світового суспільств у вигляді розуміння виняткової важливості науки про рослини для соціального та екологічного ландшафту зараз і у майбутньому.

Підвищуйте обізнаність!

Щоб Вам допомогти, ми пропонуємо безкоштовне використання шаблонів офіційного дизайну Дня Рослин. Ви можете їх завантажити в меню "[PR-toolbox](#)" на сайті FoPD. Для завантаження Вашого заходу, будь ласка, зверніться до Національного Координатора, контакти якого зазначені на сторінці України. З будь-яких інших питань, звертайтеся до Глобального Координатора EPSO. Чекаємо з нетерпінням на організацію та проведення Ваших надихаючих заходів!

[#plantday](#)

plantday@epsomail.org